

**comunicat de presă****18.02. 2010****“GUVERNARE, ANTICORUPȚIE, TRANSPARENȚĂ, ATITUDINE”  
(GATA)**

Federația Asociațiilor de Locatari Timișoara (FALT), în parteneriat cu Asociația PAEM Arad, Asociația pentru Integrarea Dezvoltării Durabile (AIDD) Simeria, Asociația Microregională „Banat-Ripensis” Jimbolia, Liga pentru Integrarea și Dezvoltarea Societății (LIDS) Vața de Jos, implementează, în perioada 20 ianuarie 2010 – 19 noiembrie 2010, proiectul “GUVERNARE, ANTICORUPȚIE, TRANSPARENȚĂ, ATITUDINE” (GATA), proiectului este finanțat de Uniunea Europeană prin programul Facilitatea de Tranziție 2007/19343.01.11 - Consolidarea sprijinului societății civile în lupta împotriva corupției.

Grupul țintă este reprezentat de cetățenii din 5 localități (Timișoara, Arad, Simeria, Jimbolia și Vața de Jos) din județele Timiș, Arad și Hunedoara, reprezentanții celor cinci grupuri cetățenești din localitățile menționate, cele cinci administrații locale, reprezentanții celor trei noi ONG-uri atrase în coaliție, societățile comerciale care realizează lucrări atribuite de autoritatea locală.

Obiectivul general al proiectului “**Guvernare, Anticorupție, Transparență, Atitudine**” (GATA) este creșterea implicării ONG-urilor din Regiunea de dezvoltare Vest în prevenirea și combaterea corupției, în promovarea transparenței, responsabilizării și bunei guvernări, la nivel regional și local.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

1. Crearea unei coaliții eficiente de cinci ONG-uri din Regiunea de dezvoltare Vest (în localitățile Timișoara, Arad, Jimbolia, Simeria, Vața de Jos ) și dezvoltarea ei pentru a desfășura activități de prevenirea, combaterea corupției, promovarea transparenței, responsabilizării și bunei guvernări a autorităților locale pe perioada celor 10 luni ale proiectului.

2. Îmbunătățirea expertizei în promovarea transparenței bunei guvernări în plan local a celor cinci ONG-uri partenere pornind de la expertiza FALT, pe parcursul celor 10 luni de proiect.

3. Optimizarea accesului la informații de interes public a cetățenilor din Regiunea de dezvoltare Vest în cele 10 luni de proiect.

4. Creșterea gradului de implicare a cetățenilor din Regiunea de dezvoltare Vest în prevenirea corupției.

Activitățile principale ale proiectului sunt:

- realizarea și dezvoltarea unei coaliții de ONG-uri care să desfășoare activități pentru prevenirea și combaterea corupției, promovarea transparenței, responsabilizării și bunei guvernări în Regiune;



---

Membră a Ligii Asociațiilor de Proprietari HABITAT – România, care este membră IUT – International Union of Tenants

- realizarea materialelor de promovare, constituirea grupurilor cetățenești, campanii de sensibilizare și de informare a cetățenilor, participarea lor la dezbateri publice, monitorizarea aplicării legii transparenței decizionale, monitorizarea procesului legislativ, întâlniri cu parlamentarii din regiune, realizarea unui ghid privind transparența decizională, liberul acces la informațiile de interes public, corupția și efectele negative ale acesteia;
- monitorizarea a trei hotărâri de consiliu local cu privire la modul în care se face implementarea lor.

Informații suplimentare se pot obține de la Olariu Petru, Manager de proiect, tel 0722-548400.

Pentru eventuale informații și sesizări legate de proiectele Phare contactați [cfcu.phare@mfinante.ro](mailto:cfcu.phare@mfinante.ro)



Proiect finanțat de  
UNIUNEA EUROPEANĂ

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială și economică compusă din 27 țări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împărtășească realizările și valorile sale cu țările și popoarele de dincolo de granițele ei.